Practica para el II Ordinario de NOVENO

NOMBRE _________________________________________

GEOMETRIA

1. Si los catetos de un triángulo rectángulo miden 
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 y 
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, respectivamente ¿Cuál es en centímetros la medida de la hipotenusa?
A) 
[image: image3.wmf]8


B) 
[image: image4.wmf]3


C) 
[image: image5.wmf]5


D) 
[image: image6.wmf]7


2.  De acuerdo con los datos de la figura, el valor de y corresponde a
A) [image: image1.wmf]5


[image: image7.wmf]18


B) 8
C) 6
D) 
[image: image8.wmf]8


3. Si la hipotenusa de un triangulo rectángulo mide 5cm y uno de sus catetos mide 4 cm. ¿Cuál es en centímetros la medida del otro cateto?
A) 
[image: image9.wmf]33

cm
B) 3 cm
C) 
[image: image10.wmf]41

 cm
D)  1 cm

4. De acuerdo con los datos de la figura, el área del triángulo ABC es

A) [image: image37.emf]8
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[image: image11.wmf]515


B) 
[image: image12.wmf]315


C) 
[image: image13.wmf]35


D) 
[image: image14.wmf]53


5. Las medidas de los lados de un triángulo son 4 cm, 3 cm y 5 cm, entonces el área del triángulo en centímetros cuadrados, corresponde a
A) 
[image: image15.wmf]25


B) 10

C) 6

D) 2

6. El área en metros cuadrados de un triángulo equilátero que mide 1 m de lado corresponde a

A) 
[image: image16.wmf]23


B) 
[image: image17.wmf]22


C) 
[image: image18.wmf]3


D) 1
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7. En el 
[image: image19.wmf]MNP

D

, la medida de x corresponde a
A) 8
B) 9
C) 12
D) 18
8. [image: image39.emf]9
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De acuerdo con los datos de la figura, la medida de 
[image: image20.wmf]y

 corresponde a
A) 
[image: image21.wmf]37


B) 15
C) 21
D) 12
9. De acuerdo con los datos de la figura, la medida de 
[image: image22.wmf]BD

 corresponde a
A) [image: image40.emf]6
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C) 10
D) 40
10. Si el lado de un cuadrado mide 2 cm, cuánto mide en centímetros la diagonal de dicho cuadrado
A) 
[image: image23.wmf]22


B) 
[image: image24.wmf]2


C) 4
D) 2
11. Si la altura de un triángulo equilátero mide 
[image: image25.wmf]123

, entonces el lado del triángulo mide 
A) 6
B) 12
C) 24
D) 12
[image: image26.wmf]2


12. [image: image41.emf]10

Y

6

De acuerdo con los datos de la figura, si  ( ABCD es un trapecio, con certeza se cumple que CD es igual a 
A) 5
B) 1
C) 
[image: image27.wmf]17


D) 
[image: image28.wmf]145


TRIGONOMETRIA

13. Calcular el valor numérico de las siguientes expresiones

· cos 30º 

· 
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· 
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· 
[image: image32.wmf]43tan60º

 
14. De acuerdo con los datos de la figura, el valor aproximado de las variables 
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15. [image: image50.emf]
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De acuerdo con los datos de la figura, para determinar el valor de las variables (ley de senos)
16. Considere el siguiente triángulo ABC, recto en B, y la razón trigonométrica 
[image: image33.wmf]3
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,  para encuentre los valores de las variables 
[image: image34.wmf]b
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, m y n; indicando el valor de las razones trigonométricas.
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17. Resuelva el siguiente enunciado.


Desde un punto ubicado en el suelo, se observa, con un ángulo de elevación de 48º, la cima de una montaña cuya base está a 9 km del punto de observación, ¿cuál es la altura aproximada de la montaña?

ESTADISTICA

Los siguientes datos se refieren a las edades de los profesores de un liceo: 40, 25, 31, 32, 37 , 30, 25, 31, 31, 39, 42, 32, 30, 25, 37, 40, 31, 37, 32, 30, 37, 35, 30,32.  
Complete la siguiente tabla de frecuencias.

	Clase
	Frecuencia absoluta
	Frecuencia acumulada
	Frecuencia relativa
	Frecuencia relativa

	39,5 – 49,5
	
	
	
	

	49,5 – 59,5
	
	
	
	

	59,5 – 69,5
	
	
	
	

	69,5 – 79,5
	
	
	
	

	79,5 – 89,5
	
	
	
	

	89,5 – 99,5
	
	
	
	

	99,5 – 109,5
	
	
	
	


Cuando se preguntó aun grupo de 12 niños por su fruta favorita, las respuestas fueron: naranja, naranja, banano, banano, banano, jocote, jocote, mamón  chino, mamón chino, mamón chino, mamón chino, piña, piña. 
Construya una tabla de frecuencias para las anteriores variables.  
	Variable
	Frecuencia absoluta
	Frecuencia acumulada
	Frecuencia relativa
	Frecuencia relativa %
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